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Mepa paccrosinus (AMepuKaHcKas) Nwmsi:
Onpenenure, 0TBeT MO KaKoii 0yKBO# oTpakaeT IJMHY/ BBICOTY. OTBeTHI
/ Polegadas (in) Pie (pies) Jarda (jd) Milla (mi) \
Una pulgada es Um pé mede 12 1 jarda é o mesmo que 3 OBl U B

aproximadamente la
distancia de la Gltima
articulacion de su dedo.

—

=

L

5.280 pés. A maioria das

polegadas. O pés. Do chao até a —
. . estradas principais tem
comprimento de uma  maganeta da porta sdo . 2.
\ i pelo menos uma milha de
régua. cerca de 1 jarda. )
comprimento.
3.

5.
1) 2) 3)
Gelieal 6
fan = i
7.
TeTpanHbIi TUCTOK Kapanmam BricoTa kopoOku ¢ Kpymnoit
A. 6 moliMoB A.1spn A. 2 dpyros 8.
B. 1 spn B. 7 mroitmoB B. 1 mroitm
C. 2 ¢yros C. 1 moiim C. 4 moriMoB 9.
D. 11 nroiimoB D. 1 ¢yt D. 1 ¢yt
4) = 5) 6 .
]
@rsira ¢ MOJIOKOM ITapTa Kounsept
A. 3 moliMoB A. 6 mroliMoB A. 1 mroiim
B. 9 nroiimoB B. 2 sapnos B. 1 ¢yt
C. 11 ¢yroB C. 11 mroiimoB C. 3 nroitmMoB
D. 6 nroitmoB D. 2 ¢pyToB D. 7 nroitmoB
7

I'opa

A. 20 ¢pyToB

B. 2 munb

C. 300 mgroiimoB
D. 10 sipnos

Cron6 nns ¢uara
A. 12 mroiimoB
B. 5 ¢pyroB

C. 10 spos

D. 1 mua

Benocunen
A. 3 mroiiMoB
B. 10 groiimoB
C.1spn

D. 3 spnos
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ﬂh Mepa PaCCTOAHUA (AMepI/IKaHCKaﬂ) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Onpenenure, 0TBeT MO KaKoii 0yKBO# oTpakaeT IJMHY/ BBICOTY. OTBeTHI
/ Polegadas (in) Pie (pies) Jarda (jd) Milla (mi) \
Una pulgada es Um pé mede 12 1 jarda é o mesmo que 3 Uma rr’nlha eqqlve}le a 1. D
. . . 5.280 pés. A maioria das
aproximadamente la polegadas. O pés. Do chao até a estradas principais tem
distancia de la ultima  comprimento de uma  macaneta da porta sao elo menoz um f milha de Il 2 B
articulacion de su dedo. régua. cerca de 1 jarda. p .
comprimento.
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1) 2) 3)
Ceneal 6. D
(@ = 3\\03
7. B
TeTpanHbIi TUCTOK Kapanmam BricoTa kopoOku ¢ Kpymnoit
A. 6 moliMoB A.1spn A. 2 dpyros 8. C
B. 1 spn B. 7 mroitmoB B. 1 mroitm
C. 2 ¢yros C. 1 moiim C. 4 moriMoB 9. C
D. 11 nroiimoB D. 1 ¢yt D. 1 ¢yt
4) = 5) 6 ,
@rsira ¢ MOJIOKOM ITapTa Kounsept
A. 3 nroiiMoB A. 6 noitMoB A. 1 mroim
B. 9 nroiimoB B. 2 sapnos B. 1 ¢yt
C. 11 ¢yroB C. 11 mroiimoB C. 3 nroitmMoB
D. 6 nroitmoB D. 2 ¢pyToB D. 7 nroitmoB
7
I'opa Cron6 nnst ¢pmara Benocunen
A. 20 ¢yToB A. 12 mroiimoB A. 3 nroitmoB
B. 2 munp B. 5 ¢pyroB B. 10 groiimos
C. 300 mgroiimoB C. 10 spos C.1sapn
D. 10 sipnos D. 1 munsa D. 3 spnos
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